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Dr. Nicolas Peter veszi át a BMW AG igazgatótanácsának 
pénzügyekért felelős tisztségét 

A vállalatcsoport aktuális pénzügyi vezetője, Dr. Friedrich Eichiner 
2017. január 1-jén adja át pozícióját utódjának. 

2016. szeptember 29-i ülésén a BMW AG felügyelő bizottsága Dr. Nicolas Petert nevezte 

ki a vállalatcsoport igazgatótanácsának pénzügyekért felelős új tagjává. Az ötvennégy éves 

szakembernek 2017. január 1-jén adja át a pénzügyi vezetői pozíciót a jelenleg hatvanegy 

esztendős Dr. Friedrich Eichiner, aki a német törvényben meghatározott nyugdíjkorhatár 

elérésével köszön le az igazgatótanácsból. 

Miután megszerezte jogi diplomáját, Dr. Nicolas Peter 1991-ben csatlakozott a BMW 

Group-hoz, az értékesítési divízió pénzügyekkel foglalkozó osztályának munkatársaként. 

Nyolc évvel később, 1999-ben a BMW Franciaország pénzügyekért és ügyintézésért 

felelős ügyvezető igazgatójává nevezték ki, majd 2002-től a vállalatcsoport Svédországban 

működő értékesítési hálózatát irányította. 2005-ben a BMW Group értékesítés-irányítási, 

folyamatfejlesztési és infotechnológiai részlegének vezetője lett, mielőtt 2007-ben a 

vállalatcsoport ellenőrzési osztályának élére választották. Dr. Nicolas Peter 2011 

októberétől a BMW Group európai értékesítési hálózatát irányítja. 

Dr. Friedrich Eichiner vállalati irányítás szakon szerzett diplomát, mielőtt 1987-ben 

megkezdte pályafutását a BMW Group-nál. A jelenleg hatvanegy esztendős pénzügyi 

vezetőt 2007-ben választották be a vállalatcsoport igazgatótanácsába, ahol 2008-ig 

stratégiai vezetőként irányította a BMW Group és az alá tartozó márkák fejlesztési 

struktúráit. Dr. Friedrich Eichiner 2008 óta a BMW AG igazgatótanácsának pénzügyekért 

felelős tagja. 

„Hatalmas öröm számomra, hogy Dr. Nicolas Peter személyében ismét egy olyan vezetőt 

tudunk kinevezni a pénzügyi részleg élére, aki a szükséges vezetői kvalitásokon túl 

speciális szaktudással is rendelkezik” – fogalmazott Harald Krüger, a BMW AG 

igazgatótanácsának elnöke. 
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„Dr. Nicolas Peter nem csupán egy bizonyítottan kiváló pénzügyi szakértő, de a szektorban 

eltöltött több éves tapasztalatának köszönhetően a vállalatcsoport értékesítési hálózatának 

sajátosságait is maximálisan átlátja. Immáron huszonöt éve a BMW Group oszlopos tagja, 

aki széles körben ismeri a vállalatcsoport működését, és mint ilyen, kiváló választás a 

pénzügyi vezetői pozíció betöltésére” – mondta Dr. Norbert Reithofer, a BMW AG 

felügyelő bizottságának elnöke, majd folytatta. „Óriási köszönettel és őszinte hálával 

tartozunk Dr. Friedrich Eichiner-nek a BMW Group-nál eltöltött harmincéves, odaadó 

szolgálatáért. Ő volt centenáriumi „Strategy NUMBER ONE > NEXT” vállalati stratégiánk 

egyik fő hajtóereje és neki köszönhető, hogy a röviddel a kinevezését követően kirobbanó 

gazdasági válság idején a BMW Group mindvégig pénzügyileg stabil pályán maradt. Nem 

kis részben Dr. Friedrich Eichiner érdeme, hogy a vállalatcsoport még ezekben a nehéz 

gazdasági időkben is meg tudta őrizni a pénzügyi szektorban kiérdemelt kiváló hírnevét és 

megingathatatlan megbízhatóságát” – zárta szavait Dr. Norbert Reithofer. 
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További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW Group 

A BMW, a MINI és a Rolls-Royce márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető prémium autó- és 
motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. Világcégként a 
BMW Group 14 országban összesen 31 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig 
értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2015-ben a BMW Group hozzávetőlegesen 2,247 millió autót és közel 137 000 motorkerékpárt értékesített 
világszerte. A vállalat mintegy 92,18 milliárd eurós összbevételével a 2015-ös pénzügyi évben mintegy 9,22 
milliárd eurós nyereséget termelt. A 2015. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 
122 244 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 
stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a 
termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 
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